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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Flamboro Downs  

Date     Samedi 22 février 2025 Heure de départ 18 h 30 

Conditions 
météorologiques   

Couvert  

(Temp. : -5 oC)  

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

9 Nombre de courses de 
qualification  

2 JD/TV Nombre total 
d’inscriptions  

81 

Paris mutuels $ 224,834 

Vétérinaire 
contacté     

 Réunion de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 
Jeff Minler 
 
Vétérinaire officielle  
Dre Abigail Stovman 

John Dorion Andrew Vant Wout 
 
En formation 
Justin Stein 

Rapport sur les courses de la journée  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 
… 

Bureau : 

Darryl Theissen a manqué à son obligation de conduire dans les Courses 8 et 9. 

Les juges feront un suivi pour obtenir une explication.  

 

 

Courses : 

Course  1 – “Western Phil” a été retiré (inadmissible).  

Le cheval a été inscrit sur la liste des juges pour la performance le 20 février. 

Rien d’autre à signaler. 

 

Course   2 – Enquête au départ.  

Le #2, “Prince Of Sussex”, arrivé en 3e position, a été placé en 5e position, pour 

avoir évité de perdre continuellement du terrain. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/qffIRi2xMlY 
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Course   3 – Enquête dans le premier virage.  

Le #1, “Rocket Blast”, s’est rendu à l’intérieur de 2 pylônes consécutifs, puis est 

revenu sur la piste et en a heurté un autre.  

Le #2 n’a pas été dépassé à la ligne d’arrivée. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/hGaiJgIDJbY 

 

Course  4 – Examen de plusieurs chevaux en bris d’allure.  

Aucune infraction signalée. 

 

Course  5 – “Off Road Hanover” a terminé avec un équipement brisé (fer). 

 

Course  6 – “So Not Cool” a été inscrit après la course sur la liste des 

vétérinaires (boiterie) à court terme. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course  8 – Examen du bris d’allure survenu avant le poteau de ¾ de mille au 

#1, “Dreamy Fella”.  

Aucune infraction signalée. 

 

Course   9 – Examen du bris d'allure survenu au #1, “Dreamy Fella”, avant le 

poteau de ¾ de mille.  

Aucune infraction signalée. 

 

 

 

Réclamations : 

 

Course 6  

“Esquire” (2), pour $ 13,000, par D. Smith et D. Parker, entraîneur M. Winacott. 

https://youtu.be/hGaiJgIDJbY

